

钢山街道铆足干劲冲刺“开门红”

今年以来，邹城市钢山街道紧紧围绕“1358”工作思路，以“开局即决战、起步即冲刺”的奋斗姿态，抓重点、克难点、树亮点，铆足干劲抓开局，奋力冲刺首季“开门红”。

该街道围绕54项重点工程，坚持清单化管理、闭环式推进，逐个项目定责任、定人员、定进度，将工程进度细化到月，倒排工期、挂图作战、责任到人。全力推进两山片区、铁合金厂片区、杜庄片区城市更新进程，全力保障12处房地产项目开

发、12个老旧小区改造提升，跑出项目建设“加速度”。

街道成立了经济发展指挥部，下设5个工作专班，加强组织领导，明确职责任务。建立常态化政企“政策对话”制度，积极构建创新型企业梯次培育体系，及时将税收、金融、科技等惠企措施落实到位，确保政策精准“滴灌”。

积极探索“党建+一网治理”工作模式，进一步打响“钢好有你”党建品牌，持续推广“管得宽”“大

碗茶”等10余个党建引领基层治理子品牌，创新打造党建引领基层治理钢山新模式。全面践行一线工作法，推动科级干部下沉一线，听民意、访民情、聚民智、解民忧，提升干部的“知民度”。牢固树立底线思维、红线思维、有解思维，强化风险隐患排查，筑牢社会稳定、安全生产、环境保护底线，用心用情解决好群众的急难愁盼问题，持续维护社会大局和谐稳定。

(通讯员 张怡良 孙明涵)



眼下正值春季麦田灌溉时期，邹城市峯山镇积极组织农业技术人员深入田间地头，普及先进的灌溉技术和节水知识，为农户提供技术指导和服务，帮助农户解决在灌溉过程中遇到的问题。

(通讯员 孔祥波 摄)



2月23日，邹城市大东街道第一书记工作队联合省立医院医疗专家开展义诊服务活动，心内科、呼吸与危重症医学科、内分泌科等多个学科专家当面问诊，让群众在家门口就能享受到省级医疗服务。

(通讯员 曲兆凯 摄)



近日，邹城市张庄镇开展老年体育健康知识宣传“赶大集”活动，工作人员热情地为老人们讲解科学体育知识，耐心解答疑问，并进行了简单的运动示范，吸引了百余位老人参与活动。

(通讯员 肖楠楠 武文浩 摄)



连日来，邹城市综合行政执法局园林养护中心抓住气温回升的有利时机，全面启动春季“返青水”浇灌工作。该中心根据不同区域树木的生长特性和需水需求，采用浇灌或喷灌的方式确保乔灌木及草坪浇水全覆盖。

(通讯员 张素素 摄)

太平镇78名青年报名参军

近日，邹城市太平镇积极开展征兵宣传和兵役登记，通过进社区、广场、集市等人群密集场所张贴宣传海报、悬挂宣传横幅、发放参军入伍宣传手册等多种方式进行宣传发动，营造“一人参军、全家光荣”的良好社会氛围。

该镇积极组织12个办事处对辖区适龄青年学历、健康状况和参军意向等基本情况进行细致摸排，共128人有参军意向，其中大学毕业生37名、在校大学生24名。

联合办事处和村级工作人员对大学毕业生进行“一对一”精准动员，为应征青年算好经济账、人生账，详细讲解参军入伍、退役优待和安置政策。

该镇武装部加强对征兵工作的协调指导，派出所、卫生院等相关部门按照职责分工，紧密配合，严格把关。截至目前，该镇共有78人报名参军、20人通过体检，圆满完成了征兵目标任务。

(通讯员 马刚峰)

田黄镇筑牢食品安全防线

今年以来，邹城市田黄镇将食品安全工作放在重要位置，多措并举筑牢食品安全防线，守护“舌尖上的安全”。

该镇市场监管所针对农贸市场、商超、餐饮单位多次开展“食安守护”专项行动，累计出动执法人员30人次，排查经营主体10余家，对问题单位责令限期整改，切实保障群众饮食安全。

全面梳理食品安全风险点，着重对食品加工小作坊、食材仓储点等关键环节进行隐患排查。对环境卫生、设施

设备运行、食材堆放规范等内容开展细致检查，发现并整改隐患2处，并对食用油、蔬菜、水果等食品原材料开展抽检，从源头把控食材品质，让百姓吃得放心、吃得安心。

充分利用乡镇宣传栏、微信群、集市宣传日等多样化宣传渠道，发放宣传资料3000余份，现场解答群众咨询20余次，微信群转发食品安全提示50余次，营造了浓厚的食品安全氛围。

(通讯员 刘志浩)